

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta elektrotechnická

Obor studia: Kybernetika a robotika

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: druhý ročník magisterského studia

Zahraniční škola

Země: Israel

Název zahraniční školy: Tel Aviv University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Computer Science

Jméno koordinátora zahraniční školy: Limor Weiss

E-mail koordinátora zahraniční školy: exchangetau@tauex.tau.ac.il

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://international.tau.ac.il/study_abroad

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 24/2/2019

Konec pobytu: 21/5/2019

Délka pobytu v měsících: 3

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na webu FEL, studium v zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

https://international.tau.ac.il/Semester_Year_Abroad/?id=term-0

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Transcript of records, recommendation letter, statement of purpose

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? email

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Srovnávací arch, zvací dopis

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu

ČVUT? Zvací dopis, pojištění, studijní plán, potvrzení o zapsání do dalšího semestru

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

ano, dvě návštěvy izraelské ambasády v Praze – doložení pozvání na školu, foto, pohovor

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

cestovní pojištění přes kartu ISIC cca 2000,- za rok

Potřeboval/a jste nějaké očkování? ne

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letecky, zpáteční letenka cca 3 – 10 tis Kč, zdá se, že cena je celkem stabilní

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Zvací dopis od školy, vízum

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Hromadná doprava, o shabbatu (pátek odpoledne až sobota večer) pouze taxi

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

angličtina/hebrejšтина, ne všechny kurzy jsou otevřeny pro příchozí studenty

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Technology Ventures

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Více projektů, skupinové práce, semestrální práce, povinná účast na přednáškách

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Srovnatelná

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) v rámci výuky

Jaká je vybavenost kampusu? Velmi dobrá, vše co je třeba ke studiu a blízka sportoviště

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? vlastní notebook se jistě hodí, dostupnost internetu a tisku bez problémů

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano, cca jednou za měsíc se konala oficiální akce pro výměnné studenty. Výlety, společné večere v rodinách, uvítací party.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Minimálně, většina studentů na našich předmětech byli výměnní studenti.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? soukromý objekt s mnoha pokoji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 17 tis Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Koleje nebyly poskytovány. Nakonec jsme spolu s dalšími výměnnými studenty našli dlouhodobý hostel, který poskytoval vše potřebné k životu.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Dopředu těžko, doporučuji hledat na místě.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Perfektní, v celém Tel Avivu je mnoho restaurací všech cenových kategorií. Obchody s jídlem na každém rohu.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Cca 2x vyšší

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Kolo v husté dopravě, pěšky se po městě pohybuje skvěle, MHD velmi dobrá za příznivou cenu.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? nic

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne

Pracoval/a jste během studia? Ne, na studentské vízum není povoleno pracovat.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Viz výše

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Blízkost pláže skýtá mnohé možnosti sportovního vyžití. Země je malá, takže ideální na procestování. V Tel Avivu je kultury spousta, žije to tu každý večer.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium od rektorátu, vlastní úspory

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 40 tis Kč

a) z toho stravování

b) z toho ubytování 17 tis Kč

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 33%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? bankovním převodem v první části pobytu

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) používal jsem české platební karty a ebanku Revolut

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 30

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 30

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Povinné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Stačí si vše dobře naplánovat a domluvit se s učiteli, pak je vše bez problémů.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Confirmation of study period, potvrzení o absolvovaných předmětech, doklad o uznání studia, zpráva

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 8/10

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 10/10

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky 6/10, chvíli trvalo, než jsme vyjasnili detaily dohody, ale nakonec se vše podařilo

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky 7/10, komunikace probíhá trochu zmatečně přes email, sdílené dokumenty, apod.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? nové známosti v zahraničí

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne, pouze doporučuji sledovat bezpečností situaci v regionu.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.